
 

 

 

KARVIAN KUNTATIEDOTE   4/2025 
_______________________________________________________________________________________________________________ 

Posti Group Oyj 

Julkinen tiedote, jaetaan 

kaikkiin talouksiin Karviassa 

 

 

KUNNANVALTUUSTO 
 

KUNNANVALTUUSTON KOKOUS 

 

AIKA: torstai 18.12.2025 klo 19.00  

PAIKKA: Kunnantalo, Valtuustosali 

 

Käsiteltävät asiat löytyvät 12.12.2025 virallisesta kuulutuksesta kunnan verkkosivuilta ja 

kunnantalon ilmoitustaululta. 

 

Sami Laitila, kunnanvaltuuston varapuheenjohtaja 

 

 

KARVIAN KUNTA TIEDOTTAA 
 

KUNNANTALO ON SULJETTUNA 22.12.25 - 2.1.26 JA 6.1.26 

 

 

ITSENÄISYYSPÄIVÄN VIETTO KARVIASSA pe 6.12.2025 

 

11-12.00 Juhlajumalanpalvelus kirkossa ja kunniakäynti sankarihaudalle 

12-13.00 Juhlakahvitus Karviatalolla 

13.00 Itsenäisyyspäiväjuhla Karviasalissa, ohjelmassa: 

 Tilaisuuden avaa Karvian Soittokunta 

 Tervehdyssanat Tarja Hosiasluoma 

 Musiikkiesitys, Eeva Parviainen  

 Kankaanpään musiikkiopiston esitykset 

 Juhlapuhe vs. hallintojohtaja Jari Lepistö 

 Kulttuuri- ja liikuntatoimen huomionosoitusten jako 

 Suomen Kuntaliiton myöntämät ansiomerkit 

 Nuorisoseuran tanhuajat Nurkkurit 

 Karvian Soittokunnan musiikiesitys 

 Maamme -laulu 



 

 

SUOMI.FI INFO 
 

"Mikä on Suomi.fi-viestit? 

 

Suomi.fi-viesteillä saat usean viranomaisen lähettämää digipostia helposti ja turvallisesti 

kännykkääsi.Suomi.fi-viestit on palvelu, jonka avulla luet viranomaisten lähettämät kirjeet 

sähköisessä muodossa joko Suomi.fi-sovelluksella tai verkkopalvelussa osoitteessa suomi.fi/viestit 

Digitaalisuudesta tulee viranomaisviestinnän ensisijainen tapa vuonna 2026.  

Alkaen 12.1.2026 Suomi.fi-viestit tulee käyttöösi, kun tunnistaudut johonkin viranomaisen 

verkkopalveluun, kuten OmaVeroon.  

Vahvan tunnistautumisen yhteydessä sinulle luodaan sähköinen postilaatikko Suomi.fi-viesteihin. 

Jatkossa saat viranomaisten lähettämän postin digipostina Suomi.fi-viesteihin. Muutos koskee täysi-

ikäisiä, jotka asioivat sähköisesti. Lisätietoja asiasta verkossa: https://www.suomi.fi/ohjeet-ja-

tuki/viestit/mika-on-suomifi-viestit 

 

Kenelle sähköiset viestit tulevat käyttöön? 

Sähköiset viestit tulevat vuonna 2026 käyttöön niille henkilöille, jotka: 

• tunnistautuvat vahvasti verkkopankkitunnuksilla tai mobiilivarmenteella johonkin 

viranomaisen sähköiseen asiointipalveluun (esimerkiksi Veron, Poliisin tai Kelan 

verkkopalveluun) 

• jotka eivät ole vielä ottaneet Suomi.fi-viestejä käyttöön. 

• Jos sinulla on jo Suomi.fi-viestit käytössä – hienoa, sinun ei tarvitse tehdä mitään! 

 

Kenelle sähköiset viestit eivät tule käyttöön? Muutos ei koske: 

• henkilöitä, jotka eivät käytä viranomaisten verkkopalveluita tunnistautuneena vaan asioivat 

muiden kanavien kautta. 

• henkilöitä joilla ei ole vahvaa sähköistä tunnistusvälinettä, eli esimerkiksi 

mobiilivarmennetta tai verkkopankkitunnuksia. 

• henkilöitä joilla ei ole suomalaista henkilötunnusta 

• henkilöitä, jotka ovat edunvalvonnassa tai joilla on voimassa oleva edunvalvontavaltuutus, ja 

tieto on tallennettuna holhousasioiden rekisteriin 

• alaikäisiä henkilöitä. 

• yrityksiä. 

 

SATA-ALUEEN SUUN TERVEYDENHUOLLON AJANAVARAUS 2.10.2025 
 

Sata-alueen suun terveydenhuollon ajanvarauksen puhelinnumerot muuttuvat torstaista 2.10.2025 

alkaen. Lue lisää | sata.fi 

Nykyisten neljän alueittain jaetun numeron sijaan ajanvaraus palvelee jatkossa keskitetysti yhdessä 

numerossa. Uusi keskitetty ajanvarausnumero on 02 577 3221, ja se otetaan käyttöön torstaina 

2.10. Ajanvaraus on avoinna arkisin klo 8-15. Asiakasta pyydetään puhelun alussa valitsemaan 

palveluryhmä, josta hän haluaa varata aikansa. 

Palveluryhmät on jaettu sijainnin mukaan eteläiseen, pohjoiseen, keskiseen ja läntiseen 

palveluryhmään. 

Asiakas voi valita, minkä palveluryhmän toimipisteessä hän haluaa asioida. 

•  Pohjoinen palveluryhmä: Kankaanpää, Jämijärvi, Siikainen, Pomarkku, Karvia, Lavia ja 

Merikarvia. 

Puhelu on saatavilla myös englanniksi. Soittaessasi ajanvaraukseen, tiedot kerrotaan ensin 

suomeksi ja sen jälkeen englanniksi. Virka-ajan ulkopuolinen päivystys toimii arki-iltaisin kello 16-

21, viikonloppuisin ja arkipyhisin klo 9-21 Satasairaalassa. 

Päivystyksen puhelinnumero arkisin klo 15 jälkeen, viikonloppuisin ja arkipyhisin on 116 117. 

 

https://www.suomi.fi/ohjeet-ja-tuki/viestit/mika-on-suomifi-viestit
https://www.suomi.fi/ohjeet-ja-tuki/viestit/mika-on-suomifi-viestit
https://satakunnanhyvinvointialue.fi/2025/09/30/sata-alueen-suun-terveydenhuollon-ajanvarausnumerot-muuttuvat-to-2-10/


 

 

LIIKUNTANEUVOJAN LIIKUNTATARJONTA 
 
1-LUOKKALAISTEN LIIKUNTAKERHO 

torstaisin karviasalissa klo 13-14. Koulun kerhotoimintaa (ilmoittautuminen).  

Kevään ensimmäinen kerta 22.1. 

  

KEHONHUOLTO 

tiistaisin karviasalissa klo 18-18.45, 2€ kertamaksu.  

Ihanan rentouttava koko kehoa huoltava harjoitus. Syksyn viimeinen kerta 2.12.  

Kevään ensimmäinen kerta 20.1. 

 

SENIOREIDEN TASAPAINOJUMPPA 

keskiviikkoisin karviasalissa klo 10-10.45.  

Tasapainoa, liikkuvuutta, kehonhallintaa sekä lihaskuntoa parantavaa liikuntaa.  

Syksyn viimeinen kerta 3.12. Kevään ensimmäinen kerta 21.1.  

 

BOCCIA & CURLING  

keskiviikkoisin karviasalissa klo 11-12. Tule mukaan hyvään jengiin pitämään hauskaa ja 

pelailemaan. Tunti sopii kaiken kuntoisille ja -ikäisille. Syksyn viimeinen kerta 3.12.  

Kevään ensimmäinen kerta 21.1. 

 

VAUVAJUMPPA  

torstaisin karviasalissa klo 10.30-11.15. Vauvajumppa on iloinen liikuntahetki sekä vauvalle että 

huoltajalle. Suositusikä 3-24kk. Kevään ensimmäinen kerta 15.1. 

 

Liikuntaneuvoja Tiina Koskelta voit varata ajan maksuttomaan liikuntaneuvontaan / 

kuntosaliohjaukseen / ravintoneuvontaan / lääkkeettömään unenhoidon neuvontaan 

(+palautuminen). Liikuntaneuvoja tekee myös elintapaohjausvalmennusta (maksuton), kesto n. 1 

vuosi, sekä kuntotestejä ja InBody-kehonkoostumustestejä (InBody 20€).  

Uutta! Perheiden elintapaohjausvalmennus – ota yhteyttä liikuntaneuvojaan. 

 

Terveyskioskista voit lainata liikuntavälineitä kokeiltavaksi kotiin; mm. sup-laudat, fatbiket, 

polkulaite-restoraattorit (lisätietoa kunnan sivuilta).   

 

Pilates alkaa keväällä 2026 – seuraa ilmoituksia! 

 

HYVINVOINTIPALVELUT 
 
LIIKU LÄPI VUODEN - KAMPANJAKOKONAISUUS 

Kampanjakokonaisuudella kannustamme kaiken ikäisiä ja tasoisia lounais-suomalaisia liikkumaan 

ja merkkaamaan tehdyt suoritukset Liikkuen läpi vuoden -sovellukseen, josta osallistuja voi seurata 

omaa liikuntahistoriaa ympäri vuoden sekä samalla osallistua kampanjoiden kuntakisoihin. 

Henkilökohtaisten liikuntatietojen kerääjänä toimiva Liikkuen läpi vuoden -sovellus on maksuton ja 

toimii älykännyköissä, tableteissa ja tietokoneella. Ohjeet www.liiku.fi/yhteistyö/liikkuen-

lapivuoden-kampanjakokonaisuus/haastepyoraily/mobiilikirjaus/. Kunnasta ja kirjastosta saatavilla 

myös tulostettuja liikuntakortteja, jos kokee sähköiset alustat vieraiksi. 

 

LIIKU SYKSYLLÄ KAMPANJA PÄÄTTYMÄSSÄ 

LiikU syksyllä kampanja 1.9.-30.11.2025 jatkuu marraskuun loppuun. Muista tarkistaa ja merkitä 

suosituksesi mobiilisovellutukseen ennen kampanjan loppua tai palauttaa suorituskorttisi 

kunnantalon neuvontaan/ postilaatikkoon 2.12.2025 mennessä. Näin olet mukana arvonnassa, jonka 

järjestävät LiikU ja kunnan liikuntapalvelut. Jaossa on osallistujien kesken palkintoja, joista 

ilmoitetaan voittajille erikseen. Mobiili- ja nettikirjausohjeet löytyvät osoitteessa www.liiku.fi . 

Mobiilisovellus toimii henkilökohtaisella tunnuksella ja sovelluksen Liikkuen läpi vuoden löytää 

Google Play tai App Store kaupasta. 

 

 

 

http://www.liiku.fi/yhteistyö/liikkuen-lapivuoden-kampanjakokonaisuus/haastepyoraily/mobiilikirjaus/
http://www.liiku.fi/yhteistyö/liikkuen-lapivuoden-kampanjakokonaisuus/haastepyoraily/mobiilikirjaus/
http://www.liiku.fi/


 

 

LIIKU TALVELLA KAMPANJA  

Alkaa automaattisesti samassa mobiilisovellutuksessa ajalla 10.1.-31.3.2026. Kampanjan tavoitteena 

on haastaa ja motivoida liikkumaan omien kilometritavoitteiden mukaan. Liikuntamuotoina ovat 

hiihto, kävely, sauvakävely, juoksu, lumikenkäily, maastopyöräily, potkukelkkailu, pyöräily, 

luistelu ja retkiluistelu. Lajivalikoima on laaja, joten huonokaan talvi ei siis estä liikkumista! Myös 

soveltava liikunta on huomioitu kampanjassa, joten se soveltuu kaikille ikään tai tasoon katsomatta. 

Kuntakisassa on kolme sarjaa, alle 5000 asukkaan, sekä alle ja yli 10 000 asukkaan sarjat. Kirjaukset 

tehdään pääsääntöisesti mobiili- tai nettisovelluksen kautta 

 

KARVIAN AA-RYHMÄ  

Kokoontuu kunnantalon kahviossa tiistai-iltaisin klo 18. Kulku pääovesta.  

 

MIESTEN JUTTUILTA 

Olohuoneella maanantaisin klo 18-20. Yhteiskristillinen, illan keskustelun aiheet ammennetaan 

Raamatun luvuista. 

 

KARAOKEILLAT  

kaiken kansan karaokeillat perjantaisin olohuoneen musiikkiluokassa klo 19-21. Vetäjinä toimivat 

koulutetut vertaisohjaajat. Tule laulamaan lempikappaleitasi ja tuo ystäväsikin mukaan. Lisätietoja 

hyvinvointipäällikkö p. 044 7727402.  

 

IKÄKESKUKSEN PYSÄKKI KARVIASSA 

• Keskiviikkona 21.1.2025 klo 10-13.00 Karvitalo (Tyyni Tuulion katu 12)  

• Keskiviikkona 11.2.2025 klo 9-11 Karviatalo 

• Keskiviikkona 11.3.2025 klo 9-11 Karviatalo 

• Keskiviikkona 13.5.2025 klo 9-11 Karviatalo 

• Keskiviikkona 10.6.2025 klo 9-11 Karviatalo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

COMMU-KARVIA                                                              

Karvian tekee yhteistyötä kotimaisen 

naapuriapusovellus Commun kanssa. 

Commussa voit pyytää ja antaa naapuriapua 

muutamalla napin painalluksella. Kevään 

aikana autamme eri tapahtumien yhteydessä 

lataamaan Commu sovellutuksen ja 

käyttämään sitä. Sovellus auttaa naapuriavun 

ja hyvien tekojen antamisessa ja 

pyytämisessä.  

 

Lisätietoja kunnan nettisivuilta 

https://karvia.fi/commu-karvia/  

Commu sovellutuksen kautta ihmiset auttavat 

toisiaan paikallisesti täällä meillä, esimerkiksi 

viemällä kauppakassin, tarjoamalla 

juttuseuraa tai apua lemmikkien hoidossa tai 

lainaamalla työkaluja. Jokainen teko, oli se 

pieni tai suuri, kerryttää pisteitä meidän 

kotipaikkakunnallemme matkalla kohti titteliä 

Suomen yhteisöllisin kunta. Kiitos kun autat! 

 

 

OLOHUONEEN AUKIOLOAJAT  

Willi Wekara leikki- ja pelinurkkaus Olohuoneessa (Kylä-Karviantie 18) on pyydettäessä käytössä. 

Valvojina voivat toimia kaikki aikuiset huoltajat, vanhemmat tai isovanhemmat. Samalla on päässyt 

muitakin lapsia mukaan huoltajiensa kanssa. Avaimet voi noutaa ja palauttaa kunnantalon 

neuvontaan/postilaatikkoon. Lähde mukaan vapaaehtoiseksi valvojaksi. Tilaa voi varata myös 

yksityiskäyttöön lasten synttäripäiviksi 50 euron hintaan. Vuokraehtoihin sisältyy oma siivous sekä 

huonekalujen, leikkitavaroiden järjestys samoin kuin mallikuvissa. Tarkemmat ohjeet saa 

neuvonnasta avaimen haun ja vuokranmaksun yhteydessä. Varaukset hyvinvointipäälliköltä p. 044- 

7727402. 

 

HYVINVOINTI JA HARRASTEMESSUT  

Lauantaina 18.4.2025 klo 11-16 Karviatalolla  

 

KARVIATALO  

Karviatalo on SULJETTU joulunpyhinä 24.-25.12.2025. Uuden vuoden aattona 31.12.2025 talo 

suljetaan klo 18.00  

 

KUNTOSALIKORTIT  

Kulku henkilökohtaisella kuntosalikortilla: ma-pe klo 5-21.30 (klo 22 urheilutalo kiinni) la klo 5-17 

(klo 18 urheilutalo kiinni) su klo 5-21.30 (klo 22 urheilutalo kiinni)  

 

Hyvinvointitoimen henkilöstö rauhoittuu joulun viettoon hyvissä ajoin ennen joulua ja on 

joululomalla aina loppiaiseen saakka. Huomaattehan ladata ajoissa umpeen menevät 

kuntosalikorttinne liikuntaneuvojalta tai hyvinvointipäälliköltä.  

 

 

 

 

HYVÄÄ JOULUA JA LIIKUNNALLISTA UUTTA VUOTTA 2026 
 

 

 

 

 

https://karvia.fi/commu-karvia/


  



 

 

SOSIAALITOIMEN PALVELUT 
 

 

 

 

 

 

SPR KARVIAN OSASTO 
 

SPR:n Karvian osaston joulujuhla 

Su 7.12.2025 klo 13.00 Nuorisoseurantalo Sampolassa. Omaishoitajille, läheisille ja 

vapaaehtoisille. 

Ohjelmassa tarjolla joulupuuroa ja joulutorttuja.Tilaisuus maksuton eikä tarvitse 

ilmoittautua. 

Tervetuloa! 

 

SPR:n Ystäväkahvilat Sampolassa aina kuukauden toisena keskiviikkona  

klo 11-14. Kahvia ja kastamista vapaaehtoisella maksulla. 

Myynnissä arpoja. 

 

TAMMIKUUSSA Ke 14.1.2026 klo 11 - 14 

HELMIKUUSSA Ke 11.2.2026 klo 11 -14 

MAALISKUUSSA Ke 11.3.2026 klo 11- 14 

HUHTIKUUSSA Ke 8.4.2026 klo 11 - 14 

TOUKOKUUSSA Ke 13.5.2026 klo 11 - 14 



 

 

KIRJASTO  

 

Satutunnit alle kouluikäisille lapsille pe 5.12., 16.1., 13.2., 13.3., 10.4. ja 8.5. klo 9:30.  

Kesto n. 30 min. Tervetuloa! 

 

Vuodenvaihteessa starttaavat jälleen uudet Satakirjastojen luku-, elokuva- ja pelihaasteet. 

Olisiko uudenvuodenlupauksesi lukea hiukan enemmän? Haasteesta voit saada tukea ja 

lisäintoa siihen! Lukuvinkkejä voi aina kysellä myös kirjastosta. Käytössämme on myös 

uusia suosittelukirjanmerkkejä, joiden avulla asiakkaat voivat suositella hyvinä 

pitämiään lukukokemuksia muille asiakkaille.  

Tule tutustumaan! 

 

Palveluajat: 

Ma, ke, pe 11–16 

Ti, to 15–20  

Aattoina 11–15 

 

Palveluaikamuutoksia: 

Pe 5.12. klo 11–15 

Ma 22.12.–su 28.12. (vko 52) vain omatoimi 

Ke 31.12. klo 11–15 

To 1.1.2026 vain omatoimi 

Ma 5.1. klo 11–15 

Ti 6.1. vain omatoimi 

 

Omatoimiaika joka päivä klo 7–21 

 

Yhteystiedot: 

Karvian kunnankirjasto 

Tyyni Tuulion katu 10 

39930 Karvia 

puh. 040 120 3912 

kirjasto@karvia.fi 

https://satakirjastot.finna.fi/   

https://www.facebook.com/karviankirjasto/   

 

 

 

 

 

 

KIERRÄTYSKESKUS JA PUUPAJA 

 

Joulukuussa olemme auki normaalisti ma – to klo 8-16 

 

Karvian kierrätyskeskus ja puuosasto on joulutauolla 19.12.2025-6.1.2026. 

 

 

 

 

 

 

mailto:kirjasto@karvia.fi
https://satakirjastot.finna.fi/
https://www.facebook.com/karviankirjasto/


 

 

 

KARVIAN KIRKOALUE 
  

JUMALANPALVELUKSET:  

La 6.12. klo 11  Itsenäisyyspäivän sanajumalanpalvelus kirkossa ja seppelten lasku 

sankarihaudoilla, Myyryläinen, Salomaa avustaa Karvian 

soittokunta ja LionsClub Karvia.   

Su 14.12. klo 18  Kauneimmat joululaulut sanajumalanpalvelus kirkossa. 

Myyryläinen, Salomaa.        

Ke 24.12. klo 14  Aattohartaus, Kyytinen, Salomaa.  

To 25.12. klo 8  Jouluaamun sanajumalanpalvelus, Anna-Kaisa Hautala, Salomaa.  

Su 28.12. klo 13  Messu kirkossa, Myyryläinen, Salomaa.  

Su 31.12. klo 18  Uudenvuodenaaton sanajumalanpalvelus, Myyryläinen, Valtteri 

Haavisto.  

Ti 6.1. klo 10  Loppiaisen sanajumalanpalvelus seurakuntasalissa. Myyryläinen, 

Salomaa.  

Su 11.1. klo 10  Messu seurakuntasalissa, Myyryläinen, Salomaa.  

Su 25.1. klo 13  Sanajumalanpalvelus seurakuntasalissa, Jaakko Rainerma, 

Salomaa.  

Su 1.2. klo 18.00  Kyläkirkko Marjasuon kylätalolla, Myyryläinen, Salomaa.  

Su 8.2. klo 10.00  Sanajumalanpalvelus seurakuntasalissa, Mika Kyytinen, Salomaa  

Su 22.2. klo 13.00  Sanajumalanpalvelus seurakuntasalissa. Myyryläinen, 

R.Raikaslehto.  

  

MUSIIKKI:                                                             

 

Su 7.12. klo 18 Kauneimmat joululaulut Mäkipirtillä. Anna-Kaisa Hautala, Risto Raikaslehto.  

KIRKKOKUORON HARJOITUKSET 6.11 13.11., 20.11, 27.11,4.12., 11.12.  

  

MUUT TOIMINTA:  

 

PERHEKERHOT Maanantaisin klo 17.30-19.30, Keskiviikkoisin klo 10-12 kerhohuoneella  

JOULUMUISTAMISET vähävaraisille diakoniatoimistosta  

2.12 klo 12–16, 4.12 klo 9 –12 , 11.12. Klo 9-12., 16.12. Klo 11-16.  

HÄVIKKIRUUANJAKO tiistaisin klo 10 keittiön ovelta.  

ELÄKELÄISTEN JOULULUHLA To 4.12. klo 12 seurakuntasalissa.  

SEURAKUNTARETKI Pe 5.12. klo 17  Jalasjärvelle (kirkko) Anne Mattilan joulukonserttiin 

(+ ruokailu), hinta 50 euroa .  

SEURAKUNTAVÄEN JOULUJUHLA Ke 10.12 klo 11 seurakuntatalolla. Aloitamme puurolla 

ja lauletaan joululauluja, muuta jouluista ohjelmaa.   

KIVA NÄHDÄ RUOKAILUT Torstaisin 18.12., 15.1. ja 19.2.   

DIGITUKI Perjantaisin seurakuntasalissa Diakoni Pasi Junnila opastaa digilaitteiden 

käytössä  pe 14.11. Ja 12.12.  

KÄSITYÖPIIRI seurakuntasalissa Tiistaisin klo 11 

28.10 ja 28.11  

  



 

 

 

KARVIAN RATAYHDISTYS JA UA/MK 
 

Vuoden 2026 Liiga Sm kisat tulevat Karviaan! 

Kilpailu on suurin vuotuinen Jokkistapahtuma. 

Kaikki työvoima on tervetullutta,  

voitkin jo ilmoittautua talkoolaiseksi. 

 

• Puheenjohtaja Juha-Matti Sillanpää 0405633111 

• Kioski ja ruokahuolto Jutta Harjaluoma 

0408385658 

• Liikenteenohjaus Tero Sievi-Korte 0505988790 

• Lipunmyynti Soile Ala-Kantti 0503317473 

 

 

Myös majoituksen tarve tulee olemaan suuri! 

Mikäli olet valmis vuokraamaan mökkisi, asuntosi tms. Ilmoita se: karvian.ua@gmail.com 

Majoituslinkit kootaan nettisivulle. 

Kerro sähköpostissa: Nimesi, puhelinnumerosi ja majoituksen tiedot. 

 

 

VUOKRATTAVANA 

 

VUOKRATAAN  

Kiertokadulta 2kpl yksiöitä 39m2 ja 35m2. 

Talossa valokuitu. Esteetön kulku. Yhteinen 

sauna. Heti vapaa. Halpa vuokra.  

Lisätietoja 040 0837615/ Terttu 

 

VUOKRATAAN kolmio 73,5m2 

Aukustinkadulta, autokatoksella, 

taloyhtiössä sauna, Heti vapaa! 

 

Lisätietoja 02 5441 615 / Tili-Karvia 

Oy 

VUOKRATAAN SARANKYLÄSSÄ  

Antinraitti 15. Juuri saneerattuja rivitalo asuntoja 

Yhteydenotot: Kankaanpään Laki ja 

Kiinteistö Oy 02-57 88991 tai Veikko 

Leppäniemi 0505271369 

https://www.kalaki.fi/vuokrakohteet/ 

VUOKRATAAN kolmio 73,5m2 

Aukustinkadulta, autokatoksella, 

taloyhtiössä sauna, Vapautuu 1.1.2026 

Lisätietoja 02 5441 615 / Tili-Karvia 

Oy 

VUOKRATAAN  

38 m2 yksiö Aukustinkadulla (valkoinen tiilirivi). Vapautuu 1.12. Olohuone, jossa pieni 

makuualkovi, keittiö, kylpyhuone ja sauna. Lisäksi autokatos ja lämmin varastotila. 

Päätyasunto. Ilmalämpöpumppu ja ns. oma-alue takapihasta puuterassia. 

Vuokra 300€/kk +vesi, +sähkö. Lisätietoja 050 302 0206/ Irmeli 

VUOKRATAAN  

Juuri vapautunut tilava (eteinen, suihku-WC, keittiö ja oh/mh.) ja edullinen, noin 35 m2 

YKSIÖ aivan ydinkeskustassa, Kylä-Karviantien varrella.   

Sen voi vuokrata osittain kalustettuna tai ilman. Keittiössä hyvä varustus: jää-

pakastinkaappi, mikro, keittimet, paahdin yms. Suihku-WC tilassa pyykinpesukone. 

Oh/Mh:sta näkymä kadulle päin, keittiöstä sisäpihalle, sijainti talon 2. kerroksessa. Ei 

seinänaapureita. Tämän keskeisemmällä paikalla ei Karviassa voi asua, mutta silti täysin 

omassa rauhassa. Lisätietoja 0400 767581/ Paula  

mailto:karvian.ua@gmail.com
https://www.kalaki.fi/vuokrakohteet/


  



 


